

Von: Lutz Knakrügge lutz@mail.pcom.de

Betreff: Protokoll AG Beteiligungskonvent 25.7.2017

Datum: 26. Juli 2017 16:27

An: Otmar Donnerberg otmar@donnenberg.nl, Isabell Schäfer-Neudeck artique@posteo.de, Lutz Knakrügge lutz@mail.pcom.de, cr@christa-rufer.de, Ulrike Hundertmark ulrike.hundertmark@gmx.net, Hans-H. Baetcke hhd.baetcke@web.de, philipp.schliesser@gmx.de, Büro Komm...zept komm-zept@t-online.de, Claus Seibt claus.seibt79@gmail.com

Hallo zusammen,

hier das Protokoll unseres gestrigen Treffens:

Anwesend: Ulrike, Christa, Claus, Lutz

1. Infoblatt: auf Basis der Rückmenlungen und der gemeinsamen Durchsicht überarbeitet Lutz das Papier noch einmal (Termin: nächste Woche)
2. Strategie
 - a. nach der Fertigstellung der Überarbeitung soll von jedem von uns das Infoblatt auf „Lesbarkeit“ geprüft werden
 - b. zum gleichen Zweck soll es an weitere Personen verschickt werden
 - i. Zimmermann (Heidelberg) durch Lutz
 - ii. Mastronardi durch Otmar (hatten wir so in Erinnerung)
 - iii. NN (Wuppertal) durch Claus
 - iv. weitere auf Vorschlag aus und Zustimmung durch die Gruppe (... also schlägt mal vor, ich sammle. Termin: 4.8.2017)
 - Rücklauf erbeten bis 18.8.2017
 - Einarbeitung des Rücklaufs durch Lutz bis 21.8.2017
 - Freigabe durch die Gruppe bis 27.8.2017
 - c. Fraktionsvorsitzende und Stadtverwaltung (OB) parallel um einen Termin zur Vorstellung des Anliegens bitten (Ende August). Lutz erstellt ein Anschreiben und verschickt es zur Korrektur/Zustimmung vorher an die Gruppe
 - d. "Der Sonntag" um ein Interview ersuchen Thema: „Bedarf an Bürgerbeteiligung und Möglichkeiten in der Regio und im Ländle“ (oder so)
 - e. Teilnahme mit einem Infotisch am Zukunftsforum im Burghof am 16.10.2017: Ziel: weitere Mitstreiter*innen gewinnen
3. Nächster Termin: in Woche 35/36, Lutz macht Mitte August einen Doodle.

Soweit dieses.

Es grüßt der
Lutz